

误入传销 儿子四年不敢回家 回到家中 母亲已咽气一小时

“妈,不孝儿回来了!”耿海军涕泪纵横地扑倒在母亲的灵床前,抚摸着母亲已冷却的身体……此刻,距他母亲咽气仅一个小时。

他离开这个家已近4年,外出闯荡的日子,他曾经误入传销,自觉无颜回家,4年未与父母联系。2009年1月16日晚上,经过江苏省金坛市公安局5个昼夜的寻找,他终于被带到母亲床前,但还是晚了一小时。

临终愿望:见儿子一面

耿志芳,江苏金坛市直溪镇一名普通村民,与妻子玉仙育有一子一女,儿子海军在2005年考取常州市某职业学校后离家出走,学校、亲友、同学四处寻找,一直音讯全无。老耿夫妇思儿心切,终日泪洗面。去年9月,48岁的玉仙得了白血病,花去药费数十万元,但未能逢凶化吉。临终前,玉仙的唯一心愿就是见儿子一面。

警方大走访开展以来,金坛市副市长、公安局局长单骏初得知这个情况,当即从口袋里掏出2000元给老耿家送去。1月10日,单骏初又一次去医院再次送上2000元慰问金。当玉仙提出寻子愿望时,单骏初当场表示:“你放心,我

们全力寻找!”

此后的几天,金坛市公安局抽调户籍、网监等部门民警,全力寻找耿海军。然而,只有一个名字和一个曾经使用过的手机号码,要在茫茫人海中将他找到,真不是一件容易事。5个昼夜,金坛警方在常州市公安局的支持下,先后与北京、上海、山东、深圳等地20余公安机关联系。

负责“寻亲”的民警王宏说:“电话打了不下2000个,传真发了不下500张。”通过艰苦的工作,1月15日,警方初步确定耿海军可能在深圳打工。网监大队长瞿斌和民警王宏立即乘当天下午的飞机到深圳,到达深圳已是华灯初上,两人顾不上休息,立即在全市几大派出所、车站、码头、网吧等场所间奔波,16日中

午12时,终于在深圳某物流公司堆满货物的仓库里找到了耿海军。

痛哭不已:晚了一小时

瞿斌立即购买了三张当天下午5时30分的机票,“回家!你妈妈病重,一刻也不能耽误!”

生平第一次乘坐飞机,耿海军有点焦虑。“妈妈病得很重吗?”他一次又一次地询问。

“为什么离家4年不联系?”

“我想混出点名堂再与妈妈联系。”

“这几年一直在深圳打工?”

“我在大连呆了两年,误入传销,当时满腔激情,以为加入了一个前景广阔的公司,后来看看不对,就逃了出来,

浪费了时间还赔了一万五千元,我感觉没脸回家见父母,于是就到深圳打工。”

16日晚上8时50分,在南京禄口机场,下了飞机的瞿斌手机一开,短信来了一串:“请通知海军直接回金坛市直溪镇小耿庄村,他妈妈已不行了!”一行三人直接赶往金坛。晚上9时58分,耿海军终于回到阔别近4年的家,门前已是哭声一片。

“妈妈,不孝儿回来了!”就在一个小时前,一直努力睁着眼睛的母亲猝然离世,没能见上儿子最后一面。

悲伤、悔恨、内疚……耿海军无法原谅自己,看到他痛哭不已,见惯了悲欢离合的民警也忍不住潸然泪下……

通讯员 沈官轩
快报记者 朱俊波



这个兜里别装钱

昨天,南京火车站派出所民警在火车站候车室向旅客传授反扒、防骗知识。春运已进入高峰期,为防止旅客在旅途中上当受骗,警方向旅客介绍防骗术,让他们能安全回家过年。

快报记者 赵杰 摄

五人上门讨债四人被“打残”

目前一名施暴者已被刑拘,其他人员在逃

1月15日晚上7点30分,在丹阳珥陵镇的一家办公楼上,一幕惨剧发生。丹阳小企业主李白云带着妻子夏建美、儿子李亮、弟弟李祥云和司机袁亮,向丹阳市丹和醋业有限公司(以下简称丹和醋业)老板史荣炳讨要货款。没想到的是,自己一家竟被老板弟弟叫来的一伙人堵在厂里,然后遭到疯狂殴打。

丹和醋业是当地一家年销售额达亿元的知名企业,公司董事长在接受记者采访时,矢口否认自己与这起暴力事件有关,完全是“弟弟的错”。目前,警方已经刑拘史荣炳弟弟的史荣荐,另外四名施暴者在逃。

4个人受伤严重

记者前天见到了正在丹阳市人民医院骨科病房陪伴丈夫的夏建美,在1月15日晚上那场毒打中,李白云、夏建美、李祥云、李亮、袁亮,无一幸免。

57岁的李白云和50岁的李祥云目前仍未恢复知觉,李亮和袁亮两人腿部打上了石膏,躺在病床上无法动弹。夏建美受伤较轻。

医院提供的病历显示:李白云,左侧胫骨上板粉碎性骨折,外侧(骨果)间隆突裂隙性骨折,头部头皮裂伤;李亮,右腓骨小头裂隙性骨折;袁亮,右侧髌骨粉碎性骨折,左腓骨小头骨折;李祥云,头皮挫伤,脑震荡。

李白云的伤势最重,“左腿部分的粉碎性骨折,很有可能影响腿部的功能,也有可能致残。”主治医生告诉记者。

二话不说见人就打

“我们家开了一个塑料加工厂,与丹和醋业有业务关系,但对方向一直欠我们的货款不还,催了好几次后,他们终于答应15日晚上让我们去拿钱。”夏建美回忆说。

晚上7点左右,李白云带着夏建美、李亮、李祥云以及司机袁亮,一起驱车来到丹和醋业,李白云、夏建美和李祥云三个人上了二楼办公室,李亮和袁亮坐在车子等着。

“老板史荣炳不在,在场的只有他的弟弟史荣荐和公司的总经理几个人,他们根本没有还钱的意思,口气还很恶劣。”双方言语不合,相互争执了近20分钟。“史荣荐

突然打了个电话说‘你们怎么还不上来?快上来!’”夏建美还没明白过来,只见十几个手持铁棒的年轻人突然冲进办公室,二话不说,见人就打。

“施暴现场就像地狱”

“我丈夫是第一个被毒打的,一个年轻人拿着铁棒就向我丈夫的腿砸去。我赶忙扑在他身上,但棍棒一个劲地向我们身上砸着。”夏建美哭着说。李祥云同样没能逃避噩运:“对方一棍子朝我砸来,我倒在地上什么都不知道了。”李祥云回忆说。

李亮和袁亮在车里等了十几分钟,听到楼上传来哭喊声,急忙冲上楼。“太恐怖了,就像电影里的场景一样,李亮的爸爸、叔叔脸上都是血,李亮的妈妈正拖着他们往门外跑。我当时就大叫,再打要人命了。没想到我一喊,他们就开始打我。”袁亮的双腿随后也被铁棒砸中,顺着楼梯间滚了下去。

李亮连连哀求不要打了,但拳头、铁棒像雨点般落在他身上。李亮想拿手机报警,被夺走摔在一边。“就像在地狱一样,现在想起来还很害怕。”

夏建美说。

警方:一人已被刑拘

昨天下午,记者来到位于丹阳市珥陵镇的丹和醋业有限公司,公司的董事长史荣炳是当地的现任人大代表。

“当天晚上发生的事,的确给李白云一家造成了伤害,但这事和我没有任何关系,都是我弟弟指使的,对此我也感到寒心。”史荣炳表示。

史荣炳解释说,15日那天,自家家属也担心对方人多势众,“于是就由史荣荐做主,带了一些人过来,以备万一”。

史荣炳说,暴力事件发生时,他正在镇江,听说此事后急忙让人报警,后来又让人带了3万元去医院支付医药费。

据史荣炳介绍,目前省人大已经获悉此事,但还没有对此进行调查,而当地警方已经介入此事,并对自己进行了讯问笔录。

当地警方表示,事件发生后,警方已对史荣炳弟弟史荣荐实施刑事拘留,另外四名施暴者在逃,警方正对其进行追捕。至于史荣炳是不是主谋,要看调查结果。

快报记者 刘劲松

南京信息工程大学的这位女生请注意 你的行李箱惊动了排爆车

时间:昨晚7点
地点:大钟亭麦当劳店

“大钟亭麦当劳店里发现一个不明行李箱!”昨晚7点左右,警方接到报警,立即出动排爆车赶往现场,并屏蔽了手机信号。经勘察,这个装满衣物的行李箱内没有违禁物品。根据线索判断,箱子主人可能是南京信息工程大学01幢617宿舍的一位戴眼镜的短发女生。

记者赶到现场时,麦当劳门口已拉上警戒线,一辆排爆车停在慢车道上。“咦,手机怎么一点信号都没有?”围观市民中有人发现手机信号一点都没有,“你没看到那辆车吗?把信号都屏蔽了。”市民丁先生指着防暴警车说,有些爆炸物是遥控的,信号一屏蔽,就安全了。

记者看到,几名民警和排爆人员将一个大工具箱拖进店里,开始对这个咖啡色拉杆箱进行检查。据了解,报警的是店长,这个可疑的拉杆箱早在中午交接班时就被发现放在店里了,

当时店员并未注意,直到晚上仍没人来取这箱子,店员们就怀疑了。晚上7点50分,警方解除现场警戒,箱子被带往附近的玄武门派出所。

在派出所,记者终于见到了这个行李箱。经过清点发现,几个塑料袋里共装了7双穿过的球鞋,另外一个塑料袋里装着一些年轻女孩的衣物。让警方找到线索的是三本盖了印章的书,都盖着南京信息工程大学图书馆的印章。“看来应该是这个学校的学生,很可能是大一女生,因为有两双军训鞋。”箱子里还有一串钥匙,上面坠着一个一寸大小的塑料相册,里面有十几张大头贴,是一个戴眼镜的短发女生。钥匙上贴着的标签则提供了更为具体的线索——“01号617”,看来应该是住在该校01幢617室的学生。“应该很快就会找到主人。”警方表示,这名女生很可能是在麦当劳吃饭时,将这个准备带回家过寒假的行李箱给落下了。

(周先生报料奖100元)
快报记者 薛林 马晶晶 常毅

小伙要把超市购物车推回老家

时间:昨天下午
地点:中央门长途汽车站

快报讯(记者赵守诚)在中央路一家大型超市买完东西后,一名小伙子竟动起了歪心思,将手推车推出超市,一口气推到中央门长途汽车站,并打算一直推到响水老家去。幸亏车站值班的张站长警惕性高,及时发现了。

小伙子姓陈,20来岁,五官清秀,穿着时尚。他在广东打工,坐火车来南京中转,准备到响水老家过年。昨天下午2时许,陈某推着手推车来到中央门长途车站,车上堆着高档烟酒等物品。他来到值班柜台,对值班的张

站长说:“我把东西放这儿,请帮我看着,我去买票。”

张站长一看手推车把手上有一行字:“公共财物,请您爱惜”,还有某大型超市的标志,就起了疑心。“这车哪来的啊?”“是我买的。”陈某随口答道。“请出示发票。”张站长盯住不放。陈某全身几个口袋都摸遍了,也没找着。“是超市同意让我推到车站来的。”陈某改口说。

看他前言不搭后语,张站长打电话喊来驻站民警。陈某被带到派出所后交代,他在南京中央路一家大型超市购买了许多礼品,为图方便,就一路将超市手推车推到了长途汽车站。

(蒋先生报料奖60元)

随手扔纸篓的危害:

一人眼睛瞎 一人被判刑

快报讯(通讯员玄刑记者马乐乐)用一只纸篓砸人,能造成什么后果?事实告诉我们,后果很严重——南京一个20岁的小伙子因为生气,随手用纸篓砸人,结果将对方一只眼睛砸瞎,自己被判了刑。

吴鹏有个表弟在南京一家饭店打工,平时他经常到表弟的宿舍去玩。去年春天,表弟的手机坏了,他暂时将手机借给表弟用,可是没多久,表弟就告诉他手机被偷了。

“手机可能是被王洪偷的。”表弟悄悄告诉吴鹏,他觉得同宿舍的王洪很可疑。吴鹏愤怒了:“看你哥怎么收拾他!”

去年5月3日凌晨2点多,吴鹏喝了点酒壮胆,随后来到表弟宿舍。看哥哥来了,表弟便走到王洪身边质问:

“你说,你的手机你到底有没有偷?”王洪否认了,吴鹏也上前问同样的问题,再次得到否认的回答后,吴鹏借着酒力,上前打了他一巴掌,在推搡中又打了他一拳。

王洪一口咬定自己没偷,吴鹏随手将手边的塑料废纸篓拎起来砸向王洪,王洪应声摔倒在床上。吴鹏一开始没当回事,心想一个纸篓哪能砸伤人,可见王洪一直捂着脸,便上前看个究竟,却发现他的右眼里有血流出。纸篓不偏不倚正巧砸中了王洪的右眼,他的右眼球被诊断为破裂,虽然最后没有动手术,但是视力已经几乎全部丧失。吴鹏的家人也因此一次性赔偿王洪各项损失11万元。近日,玄武区人民法院以故意伤害罪判处吴鹏有期徒刑3年,缓刑4年。

(文中人物系化名)